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ACTA DE LA XVII SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACIÓN 2015-2018 

En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo del H. 
Ayuntamiento Constitucional de Tonaya, En la calle Francisco 1 Madero Número 
80, siendo las 8:18 ocho horas dieciocho minutos del día 02 dos de Diciembre del 
2016 (dos mil dieciséis), se reunieron previa convocatoria el C. Librado Vizcaíno 

	

- 	Álvarez, Presidente Municipal, Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, Secretario 
General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores O. Sergio Preciado 
Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz Velázquez García, 
C. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, C. Víctor Soto 
Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, C. Jahel Gabriel Preciado Paz, L.C.P. 	o 
Hugo Chávez Álvarez y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal, 
Todos ellos miembros de este Ayuntamiento 2015-2018 y  con fundamento en el 
artículo 47 fracción III de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal 
del Estado de Jalisco, Se dan cita para celebrar la presente sesión, con el carácter 
de Ordinaria la cual forma parte del Libro de Actas Número 01 uno de este 
Ayuntamiento y que se desarrolló bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM 

11.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 

III.- PRESENTACIÓN ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA CUENTA 
PÚBLICA MUNICIPAL DEL MES DE OCTUBRE DE 2016. 

IV.- MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO 2O16. 

y-PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 
ç 	INGRESOS Y EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017. 

\» VI-ACUERDO DE COORDINACION MUNICIPAL EN MATERIA DE LA CONTRALORIA 
ESTADO-MUNICIPIOS. 

\ VII.- ACUERDO PARA QUE LA SECRETARIA DE PLANEACION Y ADMINISTRACIÓN Y 
FINANZAS HAGA RETENCIONES DE PARTICIPACIONES DURANTE LOS MESES DE 

\ ENERO A DICIEMBRE DEL 2O17. 

\\'k. VIII.- SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 

IX.-CLAUSURA 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACION DE QUORUM. 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
la presencia de él C. Librado Vizcaíno Alvarez, Presidente Municipal, los C.C. 
Regidores C. Sergio Preciado Rosas, C. José de la Cruz Velázquez García, C. 
R salba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, C. Hidalia Marcela Pineda 
Cuevas C. Beatriz Cisneros Estrella, Ing. Jahel Gabriel Preciado Paz, C. Víctor 
Soto Salvatierra, L.C.P. Hugo Chávez Alvarez y Lic. Rubí Janet Vizcaíno 

Síndico Municipal, estando presente 11 de los 11 Regidores por lo tanto  
Existiendo quórum legal, se declara instalada esta sesión Ordinaria de 
Ayuntamiento Administración 2015-2018, correspondiente al día 02 (dos) de 

(J 	Diciembre del año 2016 (dos mil dieciséis) y válidos los acuerdos que en la misma 
se tomen. 

	

( 	II.- ORDEN DEL DÍA 
En voz de La Secretaria General del Ayuntamiento se da lectura al orden del día y 
consulta si algún miembro del cabildo quiere agregar algún punto al orden del día, 
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no habiendo más que agregar, se pone a consideración de este Ayuntamiento el 
orden del día propuesto. En votación económica les consulto si lo aprueban. 

-El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este Ayuntamiento. 

III.- PRESENTACIÓN ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA 
CUENTA PÚBLICA MUNICIPAL DEL MES DE OCTUBRE DE 2016. 

El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento los legajos de ingresos y 
egresos que conforman la cuenta pública del mes de Octubre de 2016, una vez 
revisada por cada uno de los Regidores, la Secretario General les consulta si 
aprueban el contenido de las cuentas presentadas para lo cual: 

-Los regidores Aprueban por Unanimidad. 

IV.- MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO 2016. 

- 	El Presidente Municipal O. Librado Vizcaíno Álvarez, solicita a este Ayuntamiento 
su aprobación para realizar las modificaciones necesarias al Presupuesto de 
Ingreso y Egresos del ejercicio fiscal 2016. 

-Los miembros de este H. Ayuntamiento están de acuerdo en la aprobación 
de las modificaciones al presupuesto 2016. 

V.- PRESENTACION Y EN SU CASO APROBACION DEL PRESUPUESTO DE 
INGRESOS Y EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017. 

La Secretario General solicite la intervención del Funcionario Encargado de La 
< Hacienda Pública Municipal, L.C.P. Javier Ortiz Vargas para que lo exponga, una 

vez revisado el anexo, discutido y debatido; la Secretario General consulta a los 
miembros de este H. Ayuntamiento si están de acuerdo con el Presupuesto para el 
ejercicio 2017 por la cantidad de $34'871,415.00 (treinta y cuatro millones 
ochocientos setenta y un mil cuatrocientos quince pesos 00/1OOm.n). 

-La totalidad de los miembros de este H. Ayuntamiento están de acuerdo con 
la aprobación de/presupuesto de ingreso y egreso para el ejercicio 2017. 	- 

VI.- ACUERDO DE COORDINACION MUNICIPAL EN MATERIA DE LA 
CONTRALORIA ESTADO-MUNICIPIOS. 

\j La Secretario General solicite la intervención de la Funcionaria Encargado de la 
Contraloría Municipal, L.A.E Teresita de Jesús González Peralta para que lo 	\ 
exponga, una vez revisado y discutido; La Secretaria General consulta a los 
miembros este H. Ayuntamiento si están de acuerdo con la aprobación de este 

\\pUflto . 

\.La totalidad de este H. Ayuntamiento está de acuerdo con la aprobación del 

1,fARTICIPACIONES

unto de acuerdo. 

II.- ACUERDO PARA QUE LA SECRETARIA DE PLANEACION Y 
DMINISTRACIÓN 	Y 	FINANZAS 	HAGA 	RETENCIONES 	DE 

DURANTE LOS MESES DE ENERO A DICIEMBRE DEL 
2017. 

-J 
El Presidente Municipal O. Librado Vizcaíno Álvarez solicite su aprobación para 
que la Secretaria de Finanzas realice la retención de participaciones, con el fin de 
realizar el pago de aguinaldos puntualmente al término del ejercicio 2017. 
Quedando de la siguiente manera: 

Primero.- Se autoriza a la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas 
del Gobierno del Estado de Jalisco para que realice retenciones de participaciones 
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al Municipio de Tonaya correspondiente a la cantidad de $ 110,000.00 (Ciento diez 
mil pesos 00/100 m.n.) de los meses de enero a Diciembre del 2017 las cuales 
sean depositadas al municipio al termino del año 2017. 

-La totalidad de este H. Ayuntamiento está de acuerdo con la aprobación del 
punto de acuerdo. 

VIII.- SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS ( 
Solicitud 1.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez solicita su 
aprobación para realizar Eventos Culturales y alimentos con motivo de la 
celebración de sus Fiestas Patronales en la localidad de: El Cerrito, Coatlancillo, 
La Liebre, Alpizahuatl y Las Higueras. En la colonia Guadalupana 3 eventos y 

/ apoyo con horas de Música. 

-Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 

Solicitud 2.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez solícita su 
aprobación para realizar los gastos que se generen de la celebración de las 
Tradicionales Posadas Navideñas del 13 al 19 de Diciembre y Rosca de Reyes del 
6 al 16 de Enero en todas las localidades, colonias y cabecera Municipal de 
Tonaya, Jalisco. 

-Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 

Solicitud 3.- El Presidente Municipal O. Librado Vizcaíno Álvarez solicita su 
aprobación para realizar los gastos que se generen de la celebración de la Posada 
del Personal que labora en el H. Ayuntamiento tales como regalos, alimentos, 

s 	bebidas, renta de local, música. 

- Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 
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Solicitud 4.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez solicita su 
aprobación para la realización de evento de Inauguración de la Obra de 
Rehabilitación de la calle Morelos en su primera y segunda etapa, Domo La 
Cofradía, electrificación campo de beisbol en el mes de Diciembre y Enero así 

-. como la publicación en prensa y la programación en la Radio Fiesta Mexicana, así 
como los gastos que se generen de un refrigerio para ofrecer a los presentes. 

- Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 

Solicitud 5.- El Presidente Municipal O. Librado Vizcaíno Álvarez solicita a este 
Ayuntamiento su autorización para el pago de compensaciones tipo aguinaldo 

\ otorgadas a el personal eventual (aquellos que no se encuentran en nómina). Para 
cual se otorgará una compensación correspondiente a 15 días de Salario como 

mínimo. 

Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 

Solicitud 6.- El Presidente Municipal O. Librado Vizcaíno Álvarez solicita su 
' aprobación para realizar aumento de sueldo a los Servidores Públicos que se 

encuentran en nómina en un 5% en general. 
1 

- Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 

Solicitud 7.- El Presidente Municipal C. Librado Vizcaíno Álvarez solícita 
,1\ 	autorización para la compra de una playera tipo polo para el personal 
/ 	Administrativo que participara en el desfile de entierro de mal humor. 

( 	
\ -Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 
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Asuntos Varios. 

Asunto 1.- La Regidora C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, expone que la Escuela 
Preparatoria Modulo Tonays solicita apoyo de un viaje de Tierra, adoquín y piedra 
para rehabilitar un área en las instalaciones de las mismas; quedando pendiente 
entregar el oficio de solicitud. 

-Se acuerda que una vez que entregue el oficio con la cantidad exacta de lo que 
necesita, para ver con que se les puede apoyar. 

IX.- Clausura: 
Agotado el orden del día, el Presidente Municipal pregunta si tienen más asuntos 
que tratar, no habiendo más asuntos se Procede a declarar clausurada esta XVII 
decima séptima sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018 
siendo las 10:07 hrs. del día mencionado al inicio de esta acta, y se levanta la 
presente suscribiéndola al margen y al calce para su legal constancia los que en 
ella intervinieron y quisieron hacerlo. 

ATENTAMENTE 
Firmas de conformidad 

Tonaya Jalisco, a los 02 días del mes de Diciembre de 2016 

C. LIBRADO VIZCAINO ALVAREZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C. HIDAAARCELA PINEDA 
	

C. VICTOR SOTO SALVATIERRA 
CUEVAS REGIDORA 

	
REGIDOR 

C. SERGIO PRECIADO ROSAS 
REGIDOR 

(1 ( ( r 
C. JOSÉ DE LA CRUZ VELÁZQUEZ 
GARCÍA 	REGIDOR 

C. ROSALBA JIMÉNEZ GONZÁLEZ 
REGIDORA 

iç 	 - 	( 
O. RUBÉN GARCÍA VELASCO 
REGIDOR 

ING. JAHEL GABRIEL PRECIADO 
PAZ 
REGIDOR 

/ 

L.C11P HUGO CHAVEZ ALVAREZ 
REGIDOR 

C.BEATRIZ CISNEROS ESTRELLA 
REGIDOR 

LIC. RUBI JANET VIZCAINO 
PALOMERA 	SÍNDICO 

LIC. DEIS¡ BARBARITA NAVARRO BALLESTEROS 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 


